



链滴

2020/11/15(感悟)

作者: [yscxy](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1605405051351>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



本周事宜

  本周事情比较多那就一件一件的来说！

- 到了这个节点，各种期中考试扑面而来，这一学期在课程上真的没有学习多少东西，但是目前好像不是很慌，大三了稳住『flushed』，还是有点小怂。
- 蓝桥杯国赛，怎么说才能体现自己比较菜呢？300大洋估计就这样打水漂了！还是平时接触的算法较少吧，明年再战，革命不分早晚，只争朝夕！
- 这周轮到我讲课了，感觉也没什么可以讲的，也想让大家接触一点新玩意儿，于是便选择了Elastics arch，总体来说一般般吧，写好的实战项目在这里[点击访问](#)，有兴趣可以了解一下，等我学完我才发其实也没什么东西呀，也可能是我学的比较浅。
- 这周20级的进行考核，总体来说今年这一届还行吧，和往届差别不大，该遇到的问题一个也不少，殊情况特殊对待，随机应变！

下周安排

  每次到这个点我就会有些疑问，下周学什么呢？然而并不是东西都学的差不多了，而是东西太多，我该先学哪个比较好呢？『sob』

  下周学习专题-JVM

  下周把我以前写的大脸猫进行从新整理一下吧，我发现原来的项目备份的数据好像都比较老旧了，服务器到期了，当时忘记备份最新的版本了，所以需要进行修复一下，虽然现那个项目还能启，但是还有很多接口目前是报错的状态，只能一点点的进行修复喽，在学ES的时候我发现原来Vue这么好用，啊哈哈还不错呢，回头有时间可以系统学习一下！

生活琐碎

001WCEditVideo1.MP4